

В Красноярске руководитель медицинской организации предстанет перед судом за неполную выплату заработной платы сотруднику



Следственными органами Следственного комитета РФ по Красноярскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего генерального директора ООО «Центр квантовой медицины № 1», обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 (невыплата заработной платы, пенсий, стипендий) УК РФ.

Следствием установлено, что обвиняемый, являясь учредителем и генеральным директором ООО «Центр квантовой медицины № 1» в период с июля по ноябрь 2017 года включительно выплачивал заработную плату сотруднику свыше двух месяцев в размере ниже установленного федеральным законом минимального размера оплаты труда, достоверно зная, что у предприятия имеются денежные средства, поступавшие на расчетный счет и в кассу предприятия, достаточные для выплаты заработной платы. В ходе расследования уголовного дела обвиняемый вину в совершении преступления признал полностью, в содеянном раскаялся, ущерб перед потерпевшим погасил в полном объеме.

В настоящее время уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено

для рассмотрения по существу мировому судье судебного участка в Железнодорожном районе города Красноярска.

01 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1199718>